

Тарасова Родниной: «Сиди в Думе и не отвесчивай!»

Заслуженный тренер СССР по фигурному катанию Татьяна Тарасова, в последнее время подрабатывающая комментатором на канале «Матч ТВ», в довольно резкой форме ответила на критику в свой адрес со стороны депутата Государственной Думы, трёхкратной олимпийской чемпионки Ирины Родниной.

«Я не отвечаю ей никогда, я выше этого. Мне всё равно, что она по этому поводу говорит, потому что я вообще её давно не воспринимаю. Думаю, что у людей, работающих в Государственной Думе, есть очень много вопросов, на которые они должны ответить перед российским народом. А за свои комментарии отвечаю я», – заявила Тарасова.

Комментатор Тарасова

Напомним, что Роднина в рамках интервью о качестве показа фигурного катания отечественным телевидением поделилась, что фигурное катание смотрит редко, так как наше «замечательное» ТВ показывает трансляции тогда, когда ему хочется, а не когда удобно ей. К тому же Родниной, как оказалось, претит слушать комментарии в исполнении Татьяны Тарасовой.



«Когда катаются спортсмены-профессионалы, то и комментаторы должны быть профессионалами своего дела, а не просто трепачами. Тарасова у микрофона всё время вспоминает – кого она тренировала, а кого не тренировала, к кому она хорошо относилась, а к кому – плохо. А это не комментаторская работа, это называется байки», – высказала своё мнение Роднина.

Дошло до того, что депутат чуть ли не посоветовала Тарасовой перенять «опыт комментирования» у... Максима Транькова! Видимо, действительно смотрит телевизор Роднина редко.

Депутат Роднина

Можно по-разному относиться как к самой Тарасовой, так и к её комментаторской деятельности, но то, что Роднина вот уже десять лет сидит во фракции «Единая Россия» Госдумы и, в принципе, занимается не чем иным, как тоже «травит байки», разглагольствуя о профессионализме, извините, является фактом налицо.

К сожалению, член КПСС с 1975 года Ирина Роднина за последние годы своей политической карьеры в партии «Единая Россия» стремительно теряет уважение, заработанное за время карьеры спортивной. Отношение к выдающейся в прошлом фигуристке, и без того неважное после её отъезда в США в 1990 году и двенадцати лет работы на благо зарубежного спорта, окончательно испортилось ввиду её, мягко говоря, неумных высказываний и откровенно «флюгерских» позиций по многим вопросам.

Постоянная критика своего бывшего тренера Татьяны Тарасовой чести Родниной также не добавляет.



Фигуристка Роднина со своим тренером Тарасовой, 1978 год

Фото: Владимир Федоренко / РИА Новости, ehto-proishodit.ru, profilib.com

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
СПОРТ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ
👁 48660 04.04.2017, 11:48 🔄 1487
URL: <https://babr24.com/?ADE=157779>

Bytes: 2947 / 2527 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)